

B3

青岛涵碧楼做回神仙

上海-浙北高家堂直通车推出

本报副刊部主编 | 第 478 期 | 2014 年 11 月 11 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

新民旅游



信息快车道

国内首个“精选服务”酒店正式对外开业

如果你以后出行,想挑选既价格实惠又有高星级服务的享受,这不是一件“天下掉馅饼”的事。国内首个定位“精选服务”的东呈酒店集团日前宣布,旗下两个新的酒店品牌——宜尚连锁和怡程连锁,将满足超值游的需求。这是继经济型酒店之后,国内首次出现的新型酒店——精选服务酒店。

所谓精选酒店就是用高星级酒店的格调乘以经济型酒店的效率,今后宜尚连锁主攻“轻文化”,硬件上体现在有“灵动空间”,有独立淋浴间、独立马桶间,还增加了半步入式衣柜,达到五星级酒店的标准;其次是“精致饮食”,提供有品质感的餐饮。软件上,讲究“自然服务”,让人住客有家的感受。而怡程连锁的特色是“轻奢空间、国际餐饮、格调服务”,并提供24小时一键式服务。 钟华蕾

旅途中,音乐与宠物相伴

于北京海淀雅乐轩酒店举办的首届亚太区星动雅乐轩大赛日前落下帷幕,中国、印度及东南亚三大赛区评选出了各自的优胜选手。热爱音乐的年轻朋友们相聚一堂,见证了个难忘的音乐之夜。作为喜达屋旗下潜心为新一代旅行者打造的雅乐轩酒店,从去年起便与 MTV 携手合作,将音乐元素带入酒店,推出了数字平台,帮助推广那些在全亚洲的“WXYZ”吧表演的音乐人才。

除了将动感的音乐带入酒店外,作为为数不多的宠物友好酒店,雅乐轩还推出了迎合年轻游客住宿需求的“狗狗关爱计划”,可在客人住宿期间,为你的特别旅伴——宠物狗(36斤以下)免费提供专用狗床、狗碗、内含零食和玩具的狗袋等宠物用品。

作为旅途中的新拐点,酒店为客人们提供了全新的住宿体验,用开放式设计营造出了活跃的社交空间,深受年轻人喜爱。 小美

“我就是风景”海盐举办中国旅友大会

第一届中国旅友大会日前在浙江海盐举行,来自全国各地的资深旅友齐聚一堂,交流旅行经验。据海盐旅游部门介绍,举办首届全国旅友大会是基于这样一种理念:一切热爱旅游,踏上了旅途的旅友,是旅游的真正主体和目的。“海阔天空·盐途有你”,旅友是旅途最好的风景——“我就是风景”,大会展现了以人为本的旅游观。 黄大哲

西藏那曲直銷品特價每箱100元起
冬虫夏草
西藏西路2110号山姆会员店(西藏路口) 浦东食品城一楼
虹桥金虹桥大厦(南京西路南京路口) 南京东路七天至天壹602
T:021-50456127 WWW.22222.cn



罗元 平阳 花海梯田 静美 风情无限 云淡远

——金秋云南、弥勒、陆良、建水行

每年春节后,成千上万游人从四面八方来到罗平观花海,弄花潮,寻花思情。现在,罗平人民正孕育着把每年的3月定为“油菜花节”。这是一个十分美丽的创造与开拓。我们到罗平后,总会感到这里“集桂林之灵秀,版纳之风情,九寨沟之幽静,三峡之险峻,黄果树之雄奇”。九龙瀑布风景区是一观点。第一个映入眼帘的迎宾瀑是拍照的最佳地点,九龙瀑布特点是一瀑一景,坐上布依人的竹筏,驶近神龙瀑,那天河飞泻、银练垂空、白絮飘花的绝妙景色,阳光下彩虹横挂,你会如入仙境。代表性哈尼族村寨普口民族村给喜欢民俗的人以惊喜。已申报世界遗产的元阳梯田核心区之一的老虎嘴梯田,可以看到美丽的日落景色。已申报世界遗产的元阳梯田核心区之一的多依树梯田、坝达梯田使梯

云南在深秋之际,景色呈现最美丽的景象。罗平油菜花已成了滇东北高原上的一道景观,你会领略高原花海的万种风情,把你的心情,把你的思绪,把你的梦想,染得金光灿灿的。著名的元阳梯田静美淡远,哪个角度看都自成风景。摄影爱好者收获不菲。田园气象洗尽都市烦恼。



田之美趋于高峰。在元阳老城集市,可体验当地少数民族的生活,南湖公园、哥卢式洋行、法国花园会有意外收获。

具体行程:D1、D2:上海至桂林。D3:游览罗平。观九龙瀑布群(观神龙瀑布、三叠水、鸳鸯瀑、望郎瀑),可乘云南第一个有轨观光缆车,也可步行在天然氧吧里,那里有数以千计的树种。D4:罗平-陆良。罗平乘车至多依河风景区,看飞花碎玉、水车博览园、马场、一目十滩。游陆良彩色沙林,后至弥勒。D5:游弥勒。D6:元阳-燕子洞,参观濒临灭绝——徒手攀岩摘燕窝绝技无防护措施。D7:建水——昆明,前往朱家花园,参观后团山民居(建于清代末年,占地面积约一万多平方米,系张氏私人住宅。房屋平面布局基本为建水传统民居中“四合五天井”的平面形式,纵向横向并列联排组合成两组三进院和花园祠堂,一不小心就会走进司马第、秀才府之类的老宅,实在是让人惊喜不已)。建水前往昆明,途中参观七彩云南。D8、D9:昆明到上海。

小贴士:观赏云南自然风光,堪称有七彩之美。少数民族习俗与民居是风景之外的吸引。此趟行程性价比高。车程分别约2-5小时,不用爬高山、无高原反应,是中老年游客首选的新、奇、特摄

影、采风、旅游好线路。成人3680元/人(70岁以上让利300元/人、60岁以上让利120元/人。团队(10人以上)优100元/人,即日起自本月24日前报名优100元/人,开班日期:自12月6日起每周六开班。双卧9日,昆明飞机返沪7日(机票差价另补)。设63519032服务热线,有问题可咨询;也可上www.yj-tour.com查询。地址:福建中路225号中悦大楼818室(汉口路口)。



精彩游线 扫一扫

本期微信游线路条条精彩,拿起手机,动动手指,扫描下图中的二维码,或加dongjiezn微信号即可。



新西兰航空梦想客机申城首次启航

新西兰航空首架787-9“梦想客机”日前在沪亮相,并正式启用该机型执飞奥克兰至上海往返航线,这也是新西兰航空首次将787-9“梦想客机”投入其亚洲航线运营。

作为首家开通中国至新西兰直航的航空公司,新西兰航空在华运营即将走过8年历程。首次使用787-9“梦想客机”执飞上海航线,体现了新西兰航空对中国市场的一贯重视和追求创新、环保以及为乘客提供舒适飞行体验的理念。

为了让游客分享喜悦,新西兰航空推出787-9“飞常开心”线上活动,即时登录手机端网站参与互动活动在线体验梦想客机的创新不凡,即有机会赢取惊喜:7张往返上海至奥克兰机票;8个精美宝丽来拍立得;7个精美新西兰航空787-9飞机模型;9个新西兰航空限量版机上用品包。 山荣

“澳”世盛宴沪上开席

展现“舌尖”上的魅力

澳大利亚旅游局日前在沪启动“澳”世盛宴旅游推广,聚焦澳大利亚美食佳酿,邀你去体验。此活动在全球12个主要城市展开。

“澳”世盛宴展示了澳大利亚的多元人文、旷世美景及优质物产,并通过“舌尖”感受这个具有世界美食目的地之称的国度。据了解,澳旅局将邀请全球80位美食家及业界名人聚集澳大利亚,其中有10位是中国游客,他们将前往各州、领地,深入体验当地独具特色的珍馐饕餮、顶级佳酿和宜人风景,并在11月14日相聚塔斯马尼亚州首府霍巴特共享“盛邀世界”晚宴,通过社交媒体渠道与世界分享澳式珍馐和精彩旅途故事。

澳大利亚旅游局官方微信的“至臻澳洲味蕾绽放之旅”互动平台也随之开启,即日起至11月30日,收集中国游客心目中畅游澳大利亚或邂逅澳式美食的精彩瞬间,并送出往返机票等众多好礼。东升